

MARCONOL ORIENTALITE

TEMELJNA MAT BOJA ZA DRVO

serie 145

OPIS

ORIENTALITE je temeljna boja za drvo na bazi modificiranih alkidnim smolama, koja se može koristiti gdje god je potrebno postići bolju pokrivenost i prionjivost sljedećeg sloja. Proizvod je vrlo jednostavan za nanošenje i omogućava dobru dilataciju. Suhi premaz se može lako brusiti da bi se omogućila bolja prionjivost sljedećeg sloja.

POGODNE PODLOGE

Proizvod je pogodan za vanjsku i unutarnju upotrebu, te ga se može koristiti kod:

- Zaštite drvenarije, nove i stare

TEHNIČKI PODACI

Veživo: modificirane alkidne smole

Otapalo: mješavina alifatskih ugljikovodika

Specifična težina: UNI EN ISO 2811-1: 1.45±0.05 kg/l.

Viskozitet: UNI 8902: 5800 ± 300 cps pri 25 °C

Sušenje: (pri 25 °C i 65% R.V.):

-suh na dodir 8h;

-sljedeći nanos nakon 16h.

PRIPREMA PODLOGE

Drvene podloge:

-Lagano izbrusiti da bi se otklonilo iverje.

-Otkloniti svu prljavštinu koja je nastala kao rezultat obrađivanja drveta, kao i sve smole, odnosno sve dijelove stare boje koja se ljušti ili koja ne pirjanja potpuno koristeći NITRO RAZRJEĐIVAČ.

-Popraviti oštećenja, rupice i ostale nepravilnosti u podlozi koristeći Tamstucco kit za drvo, lagano izbrusiti iskitane dijelove i otkloniti prašinu.

-Nanijeti dva sloja ORIENTALITE na čistu i suhu podlogu.

-Završiti bojanje sa emajlom na bazi vode ili alkidnim lakom.

Žbuke:

-Osigurati da je žbuka stara najmanje 28 dana.

-Provjeriti stanje površine koja će biti tretirana. Površina mora biti konzistentna, suha i čista.

-Otkloniti sve gljivice, alge i plijesni brušenjem ili pranjem.

-Otkloniti svu staru boju koja se ljušti ili slabo pirjanja, dok debeli slojevi boje na bazi vapna ili slično moraju biti potpuno otklonjeni potpunim vlaženjem površine i ljuštenjem, ili korištenjem stroja za vodeno pranje.

-Izgladiti sve neravnine na površini. Rupice, pukotine i ostale nepravilnosti izgletati ili kitati koristeći TAMSTUCCO ili TAMSTUCCO POLVERE; kitanje ili ravnanje može se izvesti koristeći BETOMARC ili RASAMIX ili koristeći ostale proizvode na bazi cementa.

-Vanjske i unutrašnje pukotine se moraju primjereno proširiti i zapuniti sa kitom ili sličnim proizvodima.

-Blago izbrusiti popravljena područja brusnim papirom.

-Ukoliko na površini ima plijesni, tretirati je sa COMBAT 222 Detergent i COMBAT 333.

-Nanijeti 2 sloja ORIENTALITE primer na čistu, suhu površinu.

-Završiti bojanje sa emajlom na bazi vode ili alkidnim

emajlom.

UPUTSTVA ZA NANOŠENJE

Temperatura zraka: min.+8°C - max. +35°C

Relativna vlažnost zraka: <75%

Temperatura površine: min.+5°C-max.+35°C

Vlažnost površine: <10% R.V.

Suha površina, izbjegavati nanošenje na površine na kojima ima kondenzirane vlage ili površine direktno izložene suncu.

Proizvod se može nanositi četkom, valjkom.

-Dobro promiješati proizvod prije nanošenja

-Riedenie: pripravený na použitie.

-Aplikáciu striekaním je možné robiť výlučne v rámci činností podliehajúcich opatreniam povolenia vypúšťania emisií do ovzdušia (článok 267 a ďalej Legislat. dekrétu č. 152/2006), riedením 10 % Acquaragia 5200010.

-Broj slojeva: 2 ili više, zavisi od stanja površine

-Alat čistiti odmah nakon upotrebe koristeći Uljni razrjeđivač San Marco

-Potrošnja: 4-6 m²/lit u 2 sloja na površinama prosječne upojnosti.

NIJANSIRANJE

Nijansiranje je moguće pomoću sistema.

U slučaju da se koriste različite šarže proizvoda preporuča se da se izmiješaju kako bi se izbjegla neznatna razlika u nijansi.

SKLADIŠTENJE

Max. Temperatura: +30°C

Min. Temperatura: +5°C

Proizvod je najbolje upotrijebiti u roku od 3 godine od datuma proizvodnje, ako se čuva u originalnoj neotvorenoj ambalaži i pri odgovarajućoj temperaturi.

SIGURNOSNA UPOZORENJA

Granična vrijednost EU (Dir. 2004/42/EC)

Kat. A/g: Temeljni premazi (baza razrjeđivač): 350 g/l (2010)

Sadrži max.: 350 g/l VOC

Zapaljivo

Proizvod mora biti transportiran, skladišten i korišten u skladu sa higijenskim i sigurnosnim standardima. Nakon uporabe ne bacati ambalažu u okoliš već ostaviti da se ostaci osuše i tretirati kao specijalni otpad. Za više informacija pročitati sigurnosni list.

SAN MARCO GROUP garantira da su informacije ovog tehničkog lista izdane kao plod njezinog iskustva, i njezinih tehničkih i naučnih saznanja; ali unatoč tome ne može preuzeti bilo kakvu odgovornost s obzirom na postignute rezultate uzevši u obzir iste, jer uvijeti nanošenja su van svake njezine kontrole. Uvijek se preporuča ispitati da li se upotrebljava pravilan proizvod u pojedinom slučaju. Ova izjava poništava i zamjenjuje svaki prethodni tehnički list. Za dodatne tehničke informacije kontaktirati tehničku službu.

San Marco Group Spa - Via Alta 10 - 30020 Marcon (VE) - Tel +39 041 4569322 - www.san-marco.com - info@san-marco.it - export@san-marco.it

san marco
SISTEMI VERNICIANTI PER L'EDILIZIA